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1 学校生活が充実していて楽しい。 62% 32% 5% 2% -6 4 1 2

2 授業が丁寧でわかりやすく、意欲的に学習に取り組んでいる。 47% 45% 6% 2% 2 -2 1 1

3 授業ではタブレットを効果的に活用している。 59% 34% 5% 2% 1 3 -4 2

4 礼儀正しく挨拶ができる。 61% 35% 3% 1% -3 3 1 0

5 時間を守って行動している。 55% 37% 7% 0% 1 -2 3 -1

6 相手の話をしっかりと聞くことができる。 65% 31% 4% 1% -1 3 0 1

7 服装などの身だしなみが整っている。 71% 25% 3% 1% -2 1 1 1

8 マナーやルールを守って学校生活（登下校も含む）を送っている。 73% 23% 4% 0% -3 5 2 -2

9 インターネットやSNSを適切に使用している。 72% 23% 4% 2% -1 4 1 -2

10 困っていることや悩みを相談することができる。 54% 31% 13% 2% 2 3 5 -1

11 進路選択に向けた取組（職業調べ、職場体験、上級学校調べ　等）が充実している。 48% 31% 18% 3% 4 -9 8 -2

12 道徳の授業では自分のこととして真剣に考えている。 50% 36% 12% 2% 4 -6 4 0

13 運動会や合唱発表会等の学校行事に積極的に取り組んでいる。 72% 21% 6% 1% 5 -6 3 -1

14 係活動、委員会活動、部活動等に意欲的に取り組んでいる。 63% 29% 7% 1% -2 -1 -13 0

15 避難訓練、セーフティ教室に熱心に取り組んでいる。 51% 38% 10% 1% 1 -3 5 -1

16 教室やロッカー等をきれいにしている。 53% 29% 13% 5% -5 3 2 2

17 給食を通して、自分の食生活について考えている。 50% 28% 18% 5% 8 -6 0 1

18 「六中タイム」やテスト前の課題を通して、学習の振り返りや家庭学習が習慣化している。 43% 36% 15% 6% 2 2 -1 -2
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その他

・給食の時間と部活の時間を増やしてほしい。もっとスポーツしたい。

・校庭が人工芝だと尚良い学校になると思う。

・六中タイムがいらない。

・クラス分けはしなくてもいいじゃないかなと思う。

令和５年度との比較

肯定 否定

令和６年度　学校教育活動点検アンケート（生徒）

質問項目

肯定 否定


